

今天是我期待已久的校內流行舞蹈比賽，跳舞是我最喜愛的活動，亦是我唯一堅持已久的事情，什麼鋼琴、畫畫的，我都堅持不久，雖然父母不贊同我跳舞，但我只能在跳舞中展現真我，應付自如，一刻也不想停下來！快樂極了！由編舞至排舞花了整整一年的時間，為的就是今天，我一定要在大賽中奪得冠軍，在舞台上灑熱血，綻放自己！讓爸媽另眼相看！

比賽開始了，我與隊友英秀背向觀眾站在舞台上，燈光轉暗，投射燈在場內掃射着，最後落在我倆身上。隨着快速強勁的音樂節拍響起，我的心跳亦加速着，準備上映一場美輪美奐的表演。「一、二、三、四，轉身！」我數着節拍，隨着輕快的音樂舞動起來，動作如魚得水，流暢無比，挑着我最喜歡的歌曲，原本稍有擔心的情緒亦放鬆下來，縱情享受着在舞台上揮灑自如的感覺，與隊友的合作亦配合得天衣無縫，是的，我沒有決定錯，她的確是奪冠時作為隊友的最佳人選。我默默告訴自己。

比賽順利完成，我與英秀到後台去，碰巧見到我最不想見到的幼羚！別看！不要心軟！這是你應份的！心裏的惡魔叫嚷，讓我逃避摯友幼羚的眼神，但內心還是很想知道她被我狠狠拋棄後的狀況，於是還是不禁向她瞥了一眼，她臉上很是著急，一副欲言又止的樣子：「一心……我……」幼羚說道，我才發現自己的目光又落到她身上，驚慌地馬上轉頭而走，留下欲言又止的她……為什麼我要這麼害怕呢？我在心虛什麼呢？我做了什麼呢？

在遞交舞蹈比賽報名表前，「幼羚，我們一起組隊參賽吧！我們不是說好了一起在舞蹈比賽上奪冠的嗎？」「當然囉！我們是好朋友！」幼羚高興地說。「誰也不可背叛哦！」我笑言。就是這樣，我倆約好了，一起參賽，更要一起奪冠。

一星期後，與我的舞蹈實力相若，甚至可以說是比我有餘的英秀，來找我與她一起參賽，想不到一向和我不咬弦的她竟會邀請我與她一起組隊，我有點兒意外。「一心，和我組隊吧，你自己亦很清楚，你那所謂的『隊友』幼羚，實力根本不足以讓你奪冠，但我就不一樣了，我有更豐富的舞蹈比賽經驗，實力與你旗鼓相當，既然你我的目的都是奪冠，那組隊又何樂而不為呢？你好好考慮吧。」英秀引誘似的對我說。她的笑容，彷彿像洞悉一切似的——預知着我

的背叛。

「一心，求你不要和英秀一起組隊！你知道嗎？我真的很想和你一起拿這個獎，我……」

「夠了！如果你真的是爲我着想，當我是你的好友的話，請你不要再與我糾纏下去了。」我決斷地打斷道，最後毅然離去。

就是這樣，我背叛了她，我不守諾言，爲了奪冠，爲了名利，爲了榮譽。

「一心！幼羚不小心從台上絆倒了！」場內的工作人員向在小食部發呆的我大喊度道。什麼？幼羚受傷了？我急得像熱鍋上的螞蟻，一個箭步便衝到表演場地內，想知道我的摯友……對！我的摯友的狀況！

禮堂內，一群人正鬧哄哄地圍着幼羚，我衝入人群，想找幼羚的蹤影，只見她痛苦地倒下，抱着大腿，表情扭曲……我擔心極了，上前抱着幼羚，「幼羚！你怎麼了？」她聽到我的聲音後馬上睜開眼，努力地吐出幾個字：「我沒事……還可以繼續跳……一心！我有話一定要對你說！過完這個學期後……我……便要出國……出國留學了，我這次其實真的很想和你最後一次一起站在舞台上，奪一次冠軍！我一直沒說，是因爲一方面想與你一起奪冠，但是一方面又知你真的很想與英秀一起參賽，所以……不過，今天你的表演出色，你的選擇正確，恭喜你，也許我再不親自跟你說出心底話，恐怕再沒機會了……」聽到這裏，我沉默了，心中湧出一陣又一陣的愧疚，原來這是最後一次，最後一次，原來她如此爲我著想，而我卻一直只爲自己。

「今屆流行舞蹈大賽的冠軍隊伍是——李一心與王英秀！」結果公佈了，我一直以來奪冠的心願亦完成了，大家紛紛上前道賀，我卻沒有一絲喜悅，反而一陣酸楚、後悔湧上心頭，相信爸媽若知道這些亦不會認同我。閃光燈「咔嚓！咔嚓！」地閃着，我卻沒有感受到一絲的榮譽，反而像是一根根的針刺在我的心頭，痛得無法呼吸。是的我贏了，但我卻失去了與摯友珍貴的回憶，同時亦傷害了她。我，是虛無的冠軍；我，是背叛的冠軍；我，是無恥的冠軍……